

# Brama w Gorce - Rabkoland

## 28.06.2025

### NEVŠEDNÁ CESTA DO SRDCA PRÍRODY A ZÁBAVNÝ PARK



#### Program:

06:00 hod odchod zo Žiliny do národného parku Gorce v Poľsku, len pár kilometrov od Noweho Targu.

10:00 hod návšteva **jedinečného prírodného a vzdelávacieho centra Brama w Gorce**, v preklade Brána do pohoria Gorce, ku ktorému sa vyvezieme **turistickým vláčikom** – za príplatok. Vďaka interaktívnym prvkom sa aktívne zapojíte do poznávania a objavovania tajomstiev prírody. Súčasťou rozsiahleho areálu je **najdlhšia cesta korunami stromov v Poľsku**, ktorá Vás zavedie k dvom vyhladkovým vežiam, Pastierska koliba, mini farma, multimediálny vzdelávací pavilón, podzemná expozícia geológie, vyhladková galéria umiestnená v korunách stromov, veľké detské ihrisko a rôzne atrakcie pre deti. Nechýbajú ani možnosti občerstvenia a kaviarne.

13:00 hod pokračovanie do Rabkolandu, **pobyt v zábavnom parku**, v ktorom nájdete kolotoče, 28-metrové mlynské koleso, 24-miestnu pirátsku loď, Strašidelný zámok, pontóny, vodné bicykle, 8-metrovú vežu voľného pádu, kolotoč – kniha džunglí, vláčiky, konvoje detských vozidiel, rúru – park plný gumových loptičiek. Nechýba ani obľúbený autodráž pre malé deti, ale aj pre celé rodiny.

Okrem kolotočov sa návštevníci zabavia pri interaktívnych javiskách s pohyblivými sochami, na ktorých hrajú krokodíly, spievajú psy a tancujú tučniaky. Na Veselej farme spieva celá stodola a vo Veľkom Cirkuse, cez ktorý prejdete autíčkom Vám zatancuje a zaspieva 96 pohyblivých sôch. Atrakcie sú určené pre deti od 2 do 12 rokov. Väčšina z nich je prispôbená pre celú rodinu. V areáli nechýbajú ani oddychové zóny s možnosťou občerstvenia.

17:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny o 20:00 hod.

Cena: 34 € / os. za dopravu pohodlným zájazdovým autobusom, sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 3,50 €/osoba.

Vstupné:	dosp.os.	senior +65 r.	dieťa 3-14 r.
Brama w Gorce	12,50 €	11,50 €	11,50 €
-skupinové vstupné turistický vláčik	5 €	5 €	5 €

	dosp. os.	deti 90-120 cm	senior +60 r.	narodeninový lístok/ZŤP	deti do 90 cm
Rabkoland	99 zł	89 zł	49 zł	19 zł	zdarma

**PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY** PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY